

Oz Hill
Shefi i Operimit

6 Dhjetor, 2023

Të Nderuara Familje të Drejtorisë Arsimore të Filadelfias,

Shpresoj që kjo letër t'ju gjejë ju dhe familjen tuaj me shëndet të mirë dhe shpirtërisht mirë. Ndërsa ne vazhdojmë të drejtojmë vështirësitë e paraqitura nga rreziqet mjedisore, projektet kapitale dhe rrethana të tjera të paparashikuara, Drejtoria Arsimore e Filadelfias mbetet e përkushtuar për të garantuar sigurinë dhe mirëqenien e nxënësve dhe personelit tonë duke minimizuar ndërprerjet në arsim. Prandaj, ne jemi të gëzuar të prezantojmë Planin tonë të ri “[Swing Space Master Plan](#)” i cili është krijuar për të lehtësuar mësimin e pandërprerë në – person në rast se bëhet e nevojshme zhvendosja e nxënësve nga shkolla e tyre.

Ky “[Swing Space Master Plan](#)” është zhvilluar me qëllimin kryesor për të krijuar mjedise të sigurt, fleksibël dhe alternative të të mësuarit për të gjithë nxënësit kur rrethanat e paparashikuara ndikojnë në mjedisin e tyre të rregullt shkollor. Plani na lejon të zhvendosim me shpejtësi studentët dhe mësuesit në një vend alternativ të caktuar, duke siguruar që arsimi të vazhdojë me pak ndërprerje.

Karakteristikat kryesore të planit përfshijnë:

- **Përgjigje e shpejtë:** Në rast të rreziqeve mjedisore, pakësimi i asbestit, largimi i mykut, mirëmbajtja e ndërtesave, riparimet ose shqetësime të tjera sigurie, Plani na mundëson të zhvendosim shpejt studentët dhe personelin në një strukturë të përkohshme pa cenuar cilësinë ose qëndrueshmërinë e arsimit.
- **Masa sigurie:** Vendndodhjet e hapësirës janë vlerësuar tërësisht për të përmbushur standardet e sigurisë dhe për të ofruar një mjedis të sigurt mësimi. Prioriteti ynë kryesor është mirëqenia e fëmijës suaj dhe ne kemi marrë çdo masë paraprake për të siguruar që hapësira e përkohshme të jetë e sigurt dhe e favorshme për të mësuar.
- **Ndërprerja minimale:** Kalimi në një hapësirë tjetër do të planifikohet me kujdes për të minimizuar ndërprerjen në edukimin e fëmijës suaj. Ne do të punojmë ngushtë me mësuesit, administratorët dhe personelin mbështetës për të ruajtur vazhdimësinë në mësimdhënie dhe për të siguruar burimet e nevojshme.
- **Komunikimi:** Në rast të një lëvizjeje në hapësirën tjetër, komunikimi në kohë dhe transparent do të jetë prioriteti ynë. Ne do t'ju mbajmë të informuar në çdo hap të rrugës, duke ofruar detaje në lidhje me procesin e zhvendosjes, kordinimin e transportit, shërbimin e mëngjesit dhe drekës dhe çdo informacion shtesë që mund t'ju nevojitet.

Ne e kuptojmë se ndryshimet në mjedisin mësimor mund të jenë shqetësuese dhe duam t'ju sigurojmë se “[Swing Space Master Plan](#)” është zhvilluar me konsideratën maksimale për mirëqenien e fëmijës suaj. Angazhimi ynë për të ofruar një arsim me cilësi të lartë mbetet i palëkundur dhe ky Plan është një masë proaktive për të siguruar që angazhimi të mbahet, edhe përballë pengesave të paparashikuara.

Nëse keni ndonjë pyetje ose shqetësim në lidhje me Master Planin Swing Space, ju lutemi mos ngurroni të kontaktoni administratën ose emailin e shkollës suaj në : facilityesswingospace@philasd.org. Për të mësuar

më shumë rreth asaj që Drejtoria po bën për të përmirësuar sigurinë mjedisore, ju lutemi vizitoni faqen tonë të internetit në: www.philasd.org/healthyschools.

Faleminderit për mbështetjen dhe partneritetin tuaj të vazhdueshëm në edukimin e fëmijës suaj. Ne besojmë se “Swing Space Master Plan” do të përmirësojë aftësinë tonë për të ofruar një përvojë të sigurt dhe të qëndrueshme të të mësuarit për të gjithë studentët, në mënyrë që, pavarësisht se çfarë, ne mund të vazhdojmë të përshpejtojmë Philly së bashku.

Sinqerisht,

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Oz Hill". The signature is fluid and cursive, with the first letter 'O' being particularly large and stylized.

Oz Hill
Shefi i Operimit